



最好的自己

那个调皮的你,那个可爱的你,那个胆小的你,那个积极的你……每一个你都是独一无二的自己!努力就会有进步,付出就会有收获。心有多大,舞台就有多大。最美的未来属于你们!
指导老师 潘春艳



海曙区横街镇中心小学304班

我家有个“淘气包”

童嘉芊(证号 2011020)

我家有个“淘气包”,我说东他说西,我说南他说北,天天和我“作对”。他就是我的顽皮老爸。

那天,老妈炸了我最爱吃的美味小鸡腿。我正美滋滋地闻着,旁边的老爸看得直流口水,喉头一上一下的。只听他狡猾地说:“宝贝,阳台上的那只小猫咪好可爱呀!”我转头一看,“哪儿呢?”根本没发现猫咪的影子。

正当我满头雾水的时候,手里一空,呀!我的小鸡腿呢?一看老爸,原来是被他这只大馋猫抢走了。“呜呜呜……”

我家这“淘气包老爸”真让人又爱又恨!

游五龙潭

金渝波(证号 2011012)

早晨,天蓝蓝的,像刚被洗过一样。风像一个顽皮的小孩,在和我们捉迷藏。我们一起去了五龙潭。

它共有五个潭,传说是龙居住的地方,故取名为“五龙潭”。它坐落在山间,水深不见底,山林倒映在潭里,湖光山色,非常美丽。一个叔叔拿着细长的竹竿在测量潭的深度呢!

我们走在玻璃桥上,底下云雾缭绕,似仙境一般。我大胆地走向前,转身望去,看见妈妈她们被落下老远。姑姑心惊胆战地走着,微风吹过,桥晃动起来,姑姑更加害怕了,吓得眉毛好像都竖起来了。“姑姑加油!姑姑加油!”在我的鼓励下,姑姑战胜了恐惧,顺利过桥。

五龙潭山清水秀,景色迷人,我爱美丽的五龙潭。

脸上的红印

陈芷伊(证号 2011010)

一转眼,我上三年级了!

一天早上,妈妈像往常一样把我送到学校,就匆匆忙忙上班去了。谁也没有发现我脸上多了一条红印。

早读课时,潘老师一眼就发现了我脸上的红印,急切地问我怎么回事?我摇摇头,说不知道。有个同学说,看见我进教室时就有了。潘老师赶紧打电话给妈妈,妈妈很快来到学校,看了我的脸,说没关系的。但潘老师说一定要去看医生,女孩子留下疤就不漂亮了!当时我心里就觉得暖暖的。

虽然最后医生也说没事,但是潘老师的心意让我很感动,一直记在我心里。

收获的喜悦

张雨彤(证号 2011009)

昨晚,我忐忑不安地去武馆上课。路上,我看见许多小树叶在向我点头,好像在安慰我,让我不要担心,考试一定没问题。

教练先带着我们训练了一会儿,接着就开始考试了。小伙伴们一个又一个考完了,终于轮到我了。我很紧张,下叉、踢腿、前滚翻、下腰……按着教练的口令,一项接一项地完成了,我感觉自己表现还不错,心里放松多了。

过了一会儿,教练拿着证书和奖牌跟我击掌,并把奖牌挂在了我的脖子上。我双手捧着证书,心情无比激动。我的心就像长了翅膀的小鸟一样飞了出来!

善良的玫瑰花

周湘宁(证号 2011013)

星期天早上,太阳照耀着大地,玫瑰花的花瓣被晒黄了。一旁翠绿的小草说:“玫瑰花,这么热的天你还不躲到树下,不怕热吗?”“不怕不怕,因为我要帮助别人!”

这时,一只小蚂蚁要去朋友家做客,小河挡住了它的去路。玫瑰花看见了,赶紧撕下一片花瓣送给小蚂蚁当小船。小蚂蚁悠悠地漂到对岸,挥挥手说:“太感谢你了,玫瑰花!”

一天又一天,玫瑰花的花瓣越来越少,可它觉得帮助别人是最快乐的事!

我的自行车

赵致远(证号 2011014)

暑假里,我的自行车坏了。直到开学的前几天,妈妈把它送到修车行,老爷爷把它修好了。于是,我又骑上了我心爱的自行车,围着广场转了起来。

正当我骑得欢,只听“咔嚓”一声,链条掉下来了,自行车不受控制地倒了。幸好我跳了下来,才没有被压到。我扶起车子,过了老半天才把它弄好,满手都黑乎乎、油腻腻的。

抬头一看,天快黑了,我赶紧骑上往家飞奔……

感恩老师

李思雨(证号 2011006)

有人说老师是园丁,把我们培育成五颜六色的花朵;有人说老师是灯塔,帮我们照亮通向知识的路;也有人说老师是春雨,敲打着种子的梦;我说老师更像妈妈,给我无微不至的照顾,又像冬天里的棉袄,给我温暖。

每天早上,潘老师会在后门静静地看着每一个同学朗读。上课了,她娓娓动听地讲着,一遍又一遍。老师最爱表扬同学们了,如果书写美观,她会说:“真是小小书法家!”如果朗读动听,又会说:“真不错,都可以当小老师了。”

我要感谢潘老师,默默地用爱心呵护我成长。

森林警察局

芦鲟欢(证号 2011005)

这几年,森林王国常常发生离奇的死亡事件,狮子国王准备建一个森林警察局。

首先,要选局长,大家一致认为豹子应该是局长,因为他心地善良,而且本领强大。接下来选警员,智勇双全的黑熊、善良的山羊、强壮的骏马、勤恳的老牛光荣入选。剩下只有驴子、兔子、猴子和松鼠了,狮子国王说:“猴子和松鼠非常机灵,就让他俩当侦察员;驴子叫声大,身体又健壮,就让他当保安;兔子跑得快,就让他们当机要传达员。”

自从有了森林警察局,森林王国再也没有发生危险的事情,小动物们快快乐乐地生活。

落叶

舒蓓蕾(证号 2011018)

秋,是农民伯伯丰收的季节。秋,是大地更换新衣的季节。

你瞧,大地换上了新装,稻谷金黄、枫叶火红……公园里的大树飘下片片落叶,难道是在宣告秋天的到来吗?我看着泛黄的树叶悄无声息地落下来,心里虽然黯然神伤,但也感叹世间万物变幻多端,它带来了秋的气息。

我捡起一片落叶带回家中,心想:今年的秋天会不会跟往年不一样呢?

五彩生活

秋天的雨

海曙区古林镇藕池小学202班
王伟龙(证号 2017499)

指导老师 吴红维

秋天到了,秋雨一阵阵地下,落在大地的各个角落。

秋雨落在了公园里,公园里的树叶变成了黄色。一片一片慢慢地落下来,像一只只黄蝴蝶,跳着回旋舞落到了大树妈妈的脚下。

秋雨落在了稻田里,田里的稻谷变成了黄色。金色的麦穗慢慢地低下头,像害羞的小姑娘,露出了丰收的笑脸。

秋雨落在了大地上,草坪上的小草变成了黄色。小草们一个个挥着小手,和我们告别。

秋雨落在小朋友的脸上,小朋友们感觉到了凉丝丝的秋意。妈妈说:“一场秋雨一场寒,天气越来越冷,我们该加衣服了。”

秋天的风

海曙外国语学校306班

程孟源(证号 2002128)

指导老师 欧翠娥

推开窗户,一阵风钻了进来,时而在我耳边低吟,时而吹起了我的领角,时而卷起了挂在墙上的日历纸。

秋天的风,是调皮的。你看,它悄悄地躲到一个行人的身后,忽然用力吹出一口气,“呼啦啦……”把行人的帽子当作一个风火轮,溜烟跑得无影无踪。没戴帽子的行人就变成了一头乱发狮子,狼狈极了!

秋天的风,是爱打扮的。看,它吹黄了银杏树,金黄的银杏叶像一把把小扇子,挂在枝头;它吹红了枫树,鲜红的枫叶像一团团燃烧的火焰;它又吹黄了桂花,金黄的桂花散发出浓浓的香气,一直飘到很远的地方。它把一切都涂上了好看的颜色。

秋天的风,也是一位厨师。它拿出调料瓶,把糖给了桂花,让桂花散发出迷人的香气;它把油给了月饼,让月饼更加甜蜜可口;它把更多的香料给了糖炒栗子,希望能让小朋友都尝一尝这秋天的味道。

我爱秋天,更爱这秋天的风,它是多么天真、可爱,就像一个活泼的孩子……

我的老师

海曙外国语学校501班

戴相成(证号 2005615) 指导老师 陈敏

她,四十多岁,个子中等,笔挺的鼻梁上架着一副无框眼镜,大大的眼睛炯炯有神,似乎一切都难逃她明察秋毫的法眼。她就是我的班主任——陈老师。

陈老师是个急性子,无论是改作业还是批卷子,速度都特别快。有一次,刚考完试,陈老师便在课堂里改起了试卷。伴着上课铃声,这节课的任课老师走到门口,见到陈老师端坐在讲台边,以为自己看错了课表,再三确认后,才提醒还在专心致志改试卷的陈老师。陈老师这才发现自己“鸠占鹊巢”,不好意思地把位置挪到旁边。直到我们吃完午饭,她还在那儿岿然不动。

这就是我的班主任陈老师。我爱我的老师,爱她的爱岗敬业,爱她的一丝不苟。



萤火虫
镇海区庄市中心小学402班
钱瑾雯(证号 2018805) 指导老师 赵军